

# 轻伤不下火线，彰显老兵本色

## 水集派出所辅警倪万堂兢兢业业为工作

一位有着近40年党龄的退伍老兵，在政府统一安置下，到了基层派出所工作，他轻伤不下火线，即使是鲜血染红了鞋袜也要先完成任务。他就是水集派出所的辅警倪万堂。虽然倪万堂到派出所工作时间不久，但是他迅速进行角色转换，适应辅警工作，同时用自己的行动展现了老党员的素养和老兵本色。

### 带伤坚持工作

倪万堂，今年已经50多岁，中共党员、退役军人，2017年8月由政府统一安置到水集派出所工作。

参加工作以来，倪万堂以高度的责任心做好自己的工作。9月12日，他在骑电动车外出执勤过程中，由于着急追赶前面的可疑人员，连人带车摔倒在路。“当时就是感觉到自己左小腿一阵刺痛，也没想那么多，上车继续追，直到路人喊我停下，我才发现左小腿正往外冒血。”倪万堂说，当时路人告诉他说血都淌了一路了，他下车一看，原来左小腿被割了一条10多厘米的口子，都露出里面的骨头了。

发生这样的事情，是倪万堂没有想到，但是他马上冷静下来，先打电话与同事交接了一下工作，然后自己才骑电动车去医院。到了医院，值班大夫一看受伤情况说，伤口太大太深需要缝合并住院



倪万堂在执勤中。

治疗。倪万堂一听要住院十几天，就急了，怕住院治疗影响其工作，因为当时所里事情比较多，人手不够，他如果住院，就会影响其他同事的工作安排。

当时倪万堂就央求大夫说不住院，吃点消炎药就行，大夫不同意，平常好脾气的他，对大夫发了火，大夫拗不过他，只好给他清洗了伤口，缝合十几针，拿点消炎药，叮嘱他要按时服药，定时回来复查，别感染了。

### 线没拆就又上岗了

倪万堂刚把伤口缝完针就想回所里继续工作，领导发现他受伤的情况后，就劝他回家休息，等伤好了以后再继续工作，但是没过两天，线还没拆他就又上岗了。

“我就是着急和担心，在我没有受伤的时候，所里的事情很多，每个人都很忙，我要是回家休息了，肯定会影响其他同事。”倪万堂说，平时派出所领导经常对他们进行思想教育，让他们文明执法，勇于承担责任，现在因为这点小伤就一直在家休息，他觉得非常惭愧。

虽然倪万堂坚持上岗，但是水集派出所领导还是让他在家多休息，并且答应只要拆线了就可以上岗继续工作。

### 退伍老兵新岗位再显英勇本色

倪万堂的表现，与他早年的经历分不开。倪万堂1977年在辽宁入伍，1980年加入中国共产党，在部队度过了七年多的时光，这是部队的磨炼，让他有了坚强的意志品质。“我受的这点小伤，与当时在部队的训练根本不能比。”倪万堂说，现在他在所里属于年龄大的，但是不管怎样，他都时刻铭记自己是一名共产党员，就要做好自己，要充分展示自己老兵本色。

同时，派出所领导平日里的教育，也让倪万堂深感自己身上的责任。“感谢领导的教育和帮助，让我能这么快适应工作，我觉得这份工作是非常光荣的。”倪万堂说，他会继续做好本职工作，不辱使命。

参加工作以来，倪万堂兢兢业业，凡事以工作为先，多次参与莱西市公安局组织的夜查行动，检查网吧、旅馆、洗浴中心等场所30多家，协助抓获犯罪嫌疑人2名，为维护社会稳定贡献了自己的力量。

文/图 谢浩军

# 五大专家到莱西市中医医院坐诊

## 11月4日至5日山东省中医药大学五大专家为患者解除疾痛之忧

11月4日、5日莱西市中医医院特邀山东省中医药大学五位专家前来坐诊，为患者解除病痛之忧。

徐瑞荣，山东省中医药大学的主任医师、教授，身为博士生导师他还是血液科主任，现任山东省中西医结合学会血液病专业委员会主任委员、肿瘤专业委员会委员。擅长中西医结合治疗淋巴瘤、白血病、骨髓瘤、肺癌、乳腺癌、食管癌、肠癌、再障。还擅长MDS、骨髓纤维化、真性红细胞增多症、血小板减少、白

细胞减少、紫癜、贫血、溶血、脾大、不明原因发热、血管瘤、血液黏稠度增高、血脂过高等疾病治疗。

吴新华是一位女主任医师、教授、博士生导师；同时她还任山东中西医结合妇产科学会副主任委员，山东预防医学会妇女保健专业委员会副主任委员，山东中医药学会委员。着重研究女性不孕症及各种女性内分泌疾病的中医药治疗与调整，擅长治疗排卵障碍和输卵管阻塞所致的不孕，特别对输卵管远端黏连

有独特疗法；用中药调整月经周期，治疗功能失调性子宫出血，中药降低泌乳素治疗高泌乳素血症及中药消除更年期症状方面有较深的造诣。

山东省中医药大学内分泌科主任医师、教授、硕士生导师的郭宝荣，兼任中华中医药学会甲状腺疾病专业委员会副主任委员，中华中医药学会糖尿病专业委员会副主任委员，山东中医药学会糖尿病专业委员会副主任委员。主要从事中西医结合治疗糖尿病急慢性并发症、甲状腺疾病等疾病

的研究。擅长中医、中西医结合治疗内分泌代谢性疾病，尤其对糖尿病及其各种并发症，甲状腺疾病如甲亢、甲减、甲状腺炎、结节性甲状腺肿等，更年期综合征、尿崩症、脱发、面部色斑、痤疮等疾病。

师从中医内科著名专家刘献琳老师的孙立军，现任山东省中医药大学的主任医师，教授，硕士生导师。她在心脑血管病、眩晕、颈椎病、失眠、癫痫、头痛、面瘫的治疗及康复方面积累了丰富的临床经验。

李云天

昔日皇室宫廷御用，今朝莱西百姓共享

# 北京同仁堂落户莱西

北京同仁堂始创于1669年（清康熙八年），至今已有348年的历史。在300多年的风雨历程中，历代同仁堂人始终恪守“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”的古训，树立“修合无人见，存心有天知”的自律意识，造就了制药过程中兢兢小心、精益求精的严谨精神，其产品以“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”而享誉海内外。北京同仁堂始终坚持“以现代中药为核心，发展大健康产业，成为国际知名的现代中医药集团”的发展战略，以“做长、做强、做大”为方针，以创新引领、科技兴企为己任，形

成了现代制药业、零售商业和医疗服务三大板块。集团共拥有药品、医院制剂、保健食品、食品、化妆品等1500余种产品。随着同仁堂的快速发展，品牌的维护和提升、文化的创新与传承也取得了丰硕成果，“同仁堂中医药文化”已列入首批国家级非物质文化遗产名录，同仁堂既是经济实体又是文化载体的双重功能日益显现。

北京同仁堂山东医药连锁有限公司莱西药店隶属于北京同仁堂山东医药连锁有限公司，是在莱西开办的第一家集药品、中药饮片、中医养生馆、参茸保健品、化妆品、医疗器械、健身器械于一体



的综合性旗舰店，经营面积300余平。经营范围：中药材、中成药、中药饮片、化

学药制剂、抗生素、生化药品、生物制品等。经营品种3000余个。

北京同仁堂不仅是药品生产、药品零售的国优老品牌，而且也是有着中医医疗服务传统的优良品牌，自古同仁堂就有坐堂医生遣方用药、悬壶济世的传统。现在同仁堂更有一支医德高尚、医技精湛的医疗队伍。这支队伍由各科的专家组成，被同仁堂集团派往全国各地热心为广大患者服务。

地址：莱西市威海中路2号新华书店一楼  
电话：0532-81872881

徐新东